®
. Fdrill
fdril| =@

=

H =

Fdrill EfsinfathifFiRiEH

. AEEEL 2R

| |

~ s A Bl P T L ) B AT R

=. TR DR
VO H sl 8 i R FH

H. EEIN T T Z3%8

N~ RO AR B AT 5 A R R

Thg 1
Tk 2:
R 3:
Tk 4:
R 5:
R 6:

IERIRL S HR

AR RHE BE T B A FH 2 4

P e OIn L 2mm {REREH)
AT SN A

5 s 22 22 e T

AL S T AR 2 b

PRI BRI B IR AR FHl: 15886363786

Pk www.fdril.com www.zzrzgm.com



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

Fdrill ©

fdrll| =@
—. BB E R

1. HR4E TAFMISRIZER, Fdrill BUEsisk sy “PrERIRESS (F ORRYEE 7 M CPORRIESE” -
PRAERL BRSSO RURVERE ). BUEHS 518 TR OB B I RRE TARRIER R — N3, e 68 & IR sUE &

S B
IJ!II IIlIIIi -

OB RESS . BURE KR B S B A8 BE A BT T 1, ARG 7 I AT LA A B G R HE AR R i I (BT
B, AR E T

_%_ _—

2. ARIE AR JEEE, Fdrill Bud sl o s ah A g

FAL o BT MR & T IE TR EAE0.8mm -3mm. Bl Sk B A A B, B B S T R FLR B HE
A i P 3 5

K&l - HTEENILE, SNHEMTEAREL. S TFELARERZRT3mm -12mm. ik BEEEES 2K, 5k
JRAJE R F LR A

;

R #EE R B R AT FHl: 15886363786 Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com 2



http://www.fdrill.com/content.asp?id=51
http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

Fdrill ©

fdril]l =

. FHAEETRENRERTR

1. HURECE: MEA . FEEEL. BEHE 2 NC/CNC I OAE 2 T2 b, Sl Bk 5 LI 1. 5KW - 3.0KW,
¥i#1,000RPM - 3,500RPM,

2. TARHE.

LFdril Akl 2.B0RHE SHUIRAICK A BER L HAGEE  Se 6. BT R

fdril\

Fdrill ‘g5 phatm

R SR B R AR FHlL: 15886363786 Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com 3



http://www.fdrill.com/products.asp?id=7
http://www.fdrill.com/products.asp?id=8
http://www.fdrill.com/products.asp?id=9
http://www.fdrill.com/products.asp?id=10
http://www.fdrill.com/products.asp?id=11
http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

®
. Fdrill
fdril]| ==

=, FEHGHEERESR

AR I 75 BRI P AE R (FLARAISEAD

e HERE IR Th R MR

il FHHERE ORI

MRS N CLYA e SU SIS PNIAL ]

YD R YN S ST Qe il s ek VARSIV D)

R HFATI W Nl R

R LA A TS -

B OR AR AR Bl 2 18] () S G AT Vel (IRt B B A A2 B R D

LRI PR

LRI R FLIRIE

- RPN B L 32k P77 1) 0t 4 i P

BB E IS, A ERUEE TRk B

o ORUFFI R R PISC TN, ORI ST A BE S E R, AN ET A

AR SR BT TR, SRRSO T4

- VER AL LN R RS SR CIERAER AR A B Sk R AL G, Bt SR AT 0 Bl (0 Ul W A Bl S B e )
16, JERATHE, A RERARSEE GBI, 10, 1. WS S.: BRI mdthdeg, sk
17. F &

= HTESRE RAERE, A ERGUEE TR I BIE Rk by BT ANL I ERIEE T IE Rk B, OREF 10
Lo

=, MR, B 2-3 MUR, I EIEE TR AdE sk E.

=, BRHRICELHT, N BB e e 13 Ik 224 |

© XN Ok wD e

— = e e e
Ol A~ W N = O

BER:

L AEE BRI R R A B % & T2 MY H 3,
2. FETAFEA N BIE A ZE T H Rl

3. “FHABUEEERAER K A U)E CHAE TR A

R SR B R AR FHlL: 15886363786 PdE: www.fdrill.com www.zzrzgm.com 4



http://www.fdrill.com/products.asp?id=7
http://www.fdrill.com/content.asp?id=59
http://www.fdrill.com/products.asp?id=9
http://www.fdrill.com/content.asp?id=46
http://www.fdrill.com/content.asp?id=50
http://www.fdrill.com/content.asp?id=59
http://www.fdrill.com/content.asp?id=59
http://www.fdrill.com/content.asp?id=36
http://www.fdrill.com/download.asp
http://www.fdrill.com/products.asp?id=10
http://www.fdrill.com/products.asp?id=11
http://www.fdrill.com/products.asp?id=8
http://www.fdrill.com/content.asp?id=47
http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

®
. Fdrill
fdril]l =

EH R

BRI TIRR B, SR )5 PR IR B 5 T ek AR RL HEENTINR
) ~ 22
1E# iR

BRIBE LIRS EA LN AT R bR ATk

R SR B R AR FHlL: 15886363786 PdE: www.fdrill.com www.zzrzgm.com



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

. Fdrill ®
fdril] ===

EE: FORRIERRERE

® KNG, REHIBIRE, Wi, 5 AVIZEEL !
® FEMHATT AR Sk R T, RS EVIRIT UGS, SEATHR s ey o W (D00t 25 K 2 KORSEA T B 73 4 o
® I WS A EEATTAR W] DAR E R AE R HE R 1

BRI, iR

BB T, 1ER
IERAEEAT R RIONE, R R R SE I Bk (5 I

FEF LIRS RAR Al Sk 1) B30 m T HI BTSRRI, HESS 3R R N2 3000 mm/ 738, 40 FE s CLEBGRARAERIRSS, A KR
T RAEED

TXRE AT DLORAIE S B4 7E 5/ TR BT B B i vl BABE- T LB T34, BB SR A Bt sl B Skl I A i B AR SR AR
%

E Workpiece surface Workpiece surface
b
X k
h " h
|
I Accelerated feed
Constant feed rate | rate just before the
cutting starts
... __ =i S —————————————————————————— === 1)
Time Time

R #EE R B R AT FHl: 15886363786 Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com 6



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

Fdrill ©

fdril]l =
9. #IEEHEHAE RS

1. FAEL S 2 AR G PO BE T & &l i, AR W, AFHB 2N G, ANEEREEEH b, WAE AT 5 e Bk

S B BAE B S 1) 7) R AR AESS, 15 B RY .

2. TAM Bl HubEshdE H T TAFL4% 1. 8-32mm, B 0. 5~12. 5mm 2 F& @R, 4N (FThismE /N 700N/mn’) |
AN, BR. BB AL RH. A (Zn S ERKT 40%) . A4S (si FEIKT 0.5%) 5. WIERMEHERE . A, HOEHkE
F 75 b

3NTEN IR BER s R BRI 2 D) S N T EESR, 4 R 7 it o i — ARG PR . BRPR AN CNC D L AR S 3 A #a il in 1
S T T2, SR T 7 Z 0 S e, LRI RN MR R BE A AL AR B R AS ) 052 1 28] 2 o P 6 2 o

4 M50 T TAFA R B — Bk .

5. RIBEE I JIMIFI I3k, AN SR L S, nl A R 4 S SRR

(4

N ARE . BIRBEAE AR, WA 2E600° CRL L F i, Reihil AV B RESE At Sk A3 1Y 7
i, BOEREANRIR R, PAEEEINS NIHERLZBR. 7T LR AIEE, ta] L E shwokiEiE . A%
KRG G KT AL, R RE S BUNE R . B — IR ToVE IR B i, W28 R 0T A R B Btk 2
MR o ANEDRHENE A INAE TAERORL L, IR IR R Bl Sk AR A L

7 IR LA B B AESLRR IR . — BALBG GRS, HUESIRR AR R . I, LA R S, W RE B SR
fEB

8. 4R LA AR E I A T, AEEAA TR, FA W . F—RBCRER, AT EATHAL, BAURLF .
OB RS R R 0 TARGE AR BOR F PR R Al BT R G, OB m] A 2B 47 i TR
HEEATE (B EE )RR

WRONG WRONG

i |

www. fdrill. com
Long/Flat

www. fdrill. com www. fdrill. com §

Short Short/Flat

10. B51¢L (FHIFL AL

FEIN AR S AR R S K AR I FE B S, @ BOER TR L. /5 28— EHER I L DA

RACPRAES, Sk B I AR . TR L AT AR R Bl FLIN 18], ] AR Bl PN AR, 98D i TR B 8 SR Al 1 — >/ it
il S AT LAy i) g, T DA N AR AR A R B, 3T DAAE AL AR (0 B A S = 2 — ANl 34 %, 38T LU S BE (N T

R SR B R AR FHlL: 15886363786 PdE: www.fdrill.com www.zzrzgm.com 7



http://rz.hejin8.com
http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

Fdrill ©

fdril]l =

L 5%ZK) A2 AR TE .
r

T RE R R AR AL S CRESHTUIEN 7)), e T R IR 2 00 LA R BN IRl 2R

A B FAEREEIIN TP s 25 bR 26 78 TR I DA . B ST i FLIN B 55 )2 o XAV 70 F R e AT B 1 iy 1k 7
BE TSGR R T A SJIE  N AT REF AR A0S o A UIHI DB SR A FLAR AR AR KR, i T U0 ZDAAE, WTIE 4080/
BEELIT RO g, & T BRI R R T AE RS FLN A S 2 il BN R

12, ARG AR AR TS 18] 1 b, AN ZLF IEIB R

13. W DR ARl Sk B ) 7 16 2 75 IR o

14 FEILL2R}, eI L2 o AR I BE I 224, IX MR SOA 2 3 U 0 A S B0 T I, BT A e P o o B8
AR o D SRS 8 U I 228 8 ) VDRSS 8, T LR AR ALALAR AR EEAN R, BUREL 5 2 53 AT i

R SR B R AR FHlL: 15886363786 PdE: www.fdrill.com www.zzrzgm.com 8



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

®
. Fdrill
fdril]| ==

I RBEHIM T TZ2%

PABEL A I 2 S BRI 25 TR 1A B = AR AR T AN RS o T R = AR R SR M R 7. ol Wbl el gh %
EXEP P

1.5 H K77 (Axial force): F K HliIa) /75 BB EG (1) EARR TAFARHORERE b b . BRSNS, =5 220l 7 AR,

BEER TR SR R A, AR A S, BT TCEIE R, B AR B T ARG, T L RE R Sk R e e
2338 (Spindle Speed): NIEKHUAEL T A dr, NS ATREMINE . Fs IR B MR E BE DL A RLER AL sg . 5
HIAN AN AN i B AN SR BRI e T, T8 B A I A B A S . NN S AR EUIR, R PEK15% . — ki, K
AR (i BE)m), B SRR MR SR I e Ok .

3.HHLINZE (Motor Power): ZLAE sl A 75 i i) k7 RIAHAE ,  HLAS 0 H R 88 (1 Dh 32 b A v A o i 75 Dh 3 A HAE Bl Sk (1)
HARMIELL . R BN R KRS FEEMKE, RIGE LS RETAAM B RT, A7 6SBRAEA Irik.

4525 R /5 FLI B B B (Feed rate/Cycle time)

D, Ml n) F A0 S 1R i 2 e 2% 5 ) 80 B FLINE [ J 30 o BEACJE o . A AR DI AR B RS A BE TR A BRUR
WER AR I, RN AT SR S TR 2, X2 S FLER AL AR TE DL KA B I S RE AL . SRk
SRIHEFERTE, HTHELNA G, RESRFEIEN, X RBRVEE LG i .

AR /DRI, B BRI [ 2 BEA 3 0. 2mm. T E VA 76 B 7 B 0 ™Y 6 I 75 Bk (R ik A . i oK
BARRSLEAR E IR RL, etk 2 B IR 4 7 % .

N7 IR LR R E B CRAr: B, A — AN R AT DUIEE -

HAE2-8mm: 1+FELEEJE (mm) *1

H1£8-15mm: 1.5+FELEEE (mm) *1.5

H4£15-20mm: 2+FPEHEEIE (mm) *2

PATF BEIZR R A Xt 2mm RBRENET I S 4L
F

ax (N)

7000

6000

5000

4000 =

3000 ]

2000 ] -

P P
1000 i ——
1 1
L —
-ﬁ'L#

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25mm

Fdrill 2mm.

R SR B R AR FHlL: 15886363786 PdE: www.fdrill.com www.zzrzgm.com 9



http://fdrill.hg02.833ab.info/content.asp?id=60
http://www.fdrill.com/content.asp?id=51
http://www.fdrill.com/content.asp?id=53
http://www.fdrill.com/content.asp?id=53
http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

®
. Fdrill
fdril]| ==

Rpm

7000 r\

6000 \ \

5000 \
N
NN
4000 SRS
b X
3000 [N R |
NN N
) RS

2000 SN <

-“-""-—-.
S =
1000

i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25mm.

Fdrillomm.
[ ] mERE — s 3 A
[0 sk, hskpsbiies
P kW
v
6
5
4 -
.--""f
/""/
3 ,4"" ——
--""'/ //
2 — [
—-""/ ///
L1 _—
1 4=_.--"/
1 — =
L —1 /'/
/"///
//
i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25mm.
[ ] #ETARR Fdrill @mm.

R SR B R AR FHlL: 15886363786 PdE: www.fdrill.com www.zzrzgm.com



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

®
. Fdrill
fdril]| ==

N~ AR E A ER

L#RA (TAERE)

JRUE Al S WUBR R FE AT P R AE E iR B A, (BRI TR A AR B0, i LA D6 2008 Gl B S T i PR . VW
SESL TARIREE, &k BRSO NEAE: BN FATT RIS E L, DEMNINESS =R OREefd KR, gk
PRIFE L6 BB FLET M, 8l Sk A E AL IS

2. VI3RS

BB ARG SR ME A T & &k, Wi BAEN 20F e A E g et b, AZHEE YR 82k .

SR REA AR IR A B FL, R RS Sk BN R 7, MAORAE T R EAS L.

3. HsERR i

PUBEEATIRE, HORRELARSG PR Bl R, A MIINE (A@EMHEA ) AW EE ., g BRI, FHlfaihik
RBIRA, ESBBIRAIRE, BN &R AT EAMR, BRGSO T &7 A S 55 BN

4. THM KR

TN TS [R5 R R 16 AR RE, JAEBE I E F AZ ar tAREs In CAIARL, andi . B8, HUseh A dak—5; LA
BN, R I TR BRI L, AR Sk R A

5. T ER R B e B T AR A I 3k

Fdrill #uasl £ AR B CR B CEFE JIRRAI ISR o] DL BN S Bl =k BRI R, B i S R R 1 2% IR v it 32 2145
Fo TAh, B FHUR B 42 S0nT LR AR 2 1 IR .

6. IFesE FILER 5

il B AL TR R AT RIS B R, Bl R A Fe e 23 VA B S0, IR R — SR MUK . 2238 Bus Ak B
Je A Sk, DA AR RS SR R ik SR s T S U L

7. THRFE

FEREFLZ AT, — & B R TR, ANREMSh, & i AIA Bl Sk e

8. EFH 1L
RNEFEAERNAL, FILEWSE. F—FLRMRER, ATEATETL, BAURFT.
9. IEH BER

B 1 F B () (4R RS, JAE RSk S BB, SEEILMR ST/ B R B FLIN R T .

AN S B M H RN LA R T B R B E S BRI DL

10. i & BB 45

L B 1 11 9& Sk B AN TE R 22 285 96 S A Ml i i s Aty Sk ik P B R s T 284

B SRR S I A TR P A BGAE, ), {50 B A £33 il Sk 3ot i B 53

11 JERF BB

PUBE e K AIB R A, BE -5 LR — K

12. THZERER

PUBERE ] — B G, RESEER, &k EoME —SHIEE M TR, mRNEE LRI RREZ R THMR, &
SEEFLMFLAE K. AN T AR HERs, $EmBaeh i dr, DG Al Je e R R BB R 23k |, FTHEBE &
BERI] o 2 A% TAEM 5 0T LLF WA #4 ) FRb 4K 25 Bk o

13. 11 L3%

HLTh . bl R 77 R b o T3 R 0 2 S ) B A Al P e P 5y o R PR B R 1N T 5 3 ok M FH DU B i K Al Sk
FFH o

15.F O RIEEE = A MY E

3 S ORI B 277 A — 2N DI E o FESRG R — AN FLIS D 00 PRI 4% DI A R e 4l Sk 1T

R SR B R AR FHlL: 15886363786 PdE: www.fdrill.com www.zzrzgm.com 11



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

fdrlll.

Fdrill ©
=t

#H 1. RIRERASYR
| Metric thread AWELF OO | |Metric thread fine AMALF G | | BSP thread MWEF |

Thread 124 Pg EC; //I:I: HRBEELR | | Thread 182 Zg;ﬁh //I:l: B LR | [Thread 82 iniﬁg;f; |
M2 0.4 1.8 M4 0.5 3.8 G 1/16” 28 7.3
M2.5 0.45 2.3 M5 0.5 4.3 G 1/8” 28 9.2
M3 0.5 2.7 M6 0.75 5.6 G 1/4” 19 12. 4
M4 0.7 3.7 M6 0.5 5.8 G 3/8” 19 15.9
M5 0.8 4.5 M8 1 7.5 G 1/2” 14 19.9
M6 1 5.3 M8 0.75 7.6 G 3/4”7 14 25.4
M8 1. 25 7.3 M10 1. 25 9.3 G 1”7 11 31.9
M10 1.5 9.2 M10 1 9.5
M12 1.75 10.9 M12 1.5 11.2
M14 2 13 M12 1 11.5
M16 2 14. 8 M14 1.5 13.2
M18 2.5 16. 7 M16 1.5 15.2
M20 2.5 18.7 M16 1 15.5
M18 1.5 17.2
M20 1.5 19.2
M20 1 19.5

thread s, U P |t | [hread s N DS e | [Thread sher|, O P | g i
No. 4 40 2.5 No. 4 48 2.6 1/16” 27 7
No. b5 40 2.9 No. 5 44 2.9 1/8” 27 9.4
No. 6 32 3.1 No. 6 40 3.2 1/4” 18 12.4
No. 8 32 3.8 No. 8 36 3.9 3/8” 18 15.8
No. 10 24 4.3 No. 10 32 4.4 1/2” 14 19.6
No. 12 24 4.9 No. 12 28 5 3/4”7 14 24.9

1/4 20 5.7 1/4 28 5.9 17 11.5 31.4
5/16 18 7.2 5/16 24 7.4

3/8 16 8.7 3/8 24 9

7/16 14 10. 2 7/16 20 10.4

1/2 13 11.7 1/2 20 12.1

9/16 12 13.2 9/16 18 13.6

5/8 11 14.7 5/8 18 15.2

3/4 10 17.8 3/4 16 18.3

R #EE R B R AT FHl: 15886363786 Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com 12



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

fdrlll.

Fdrill ©
=t

Fhg2: NFEMEERRIEEEHSH

M2 1.8 3400 0.5 100 3400 0.5 80 3200 0.5 80 3200 0.6 80
M2. 5 2.3 3400 0.5 100 3400 0.5 80 3200 0.5 80 3200 0.6 80
|M3 2.7 3200 0.6 120 3200 0.6 100 3000 0.6 100 | 3000 0.6 100
M4 3.7 3000 0.7 120 2800 0.7 120 2600 0.7 120 | 2600 0.7 120
M4x0. 5 3.8 3000 0.7 120 2800 0.7 120 2600 0.7 120 | 2600 0.7 120
M5 4.5 2800 0.8 150 2800 0.8 150 2500 0.8 150 | 2500 0.8 150
M5x0. 5 4.8 2800 0.8 150 2800 0.8 150 2500 0.8 150 | 2500 0.8 150
M6 5.3 2800 150 2600 1 150 2400 1 150 | 2400 1 150
M6x0. 75 5.6 2800 150 2600 1 150 2400 1 150 | 2400 1 150
M6x0. 5 5.8 2800 150 2600 1 150 2400 1 150 | 2400 1 150
M8 7.3 2800 1.3 150 2400 1.3 150 2200 1.3 150 | 2200 1.3 150
M8x1 7.5 2800 1.3 150 2400 1.3 150 2200 1.3 150 | 2200 1.3 150
M8x0. 75 7.6 2800 1.3 150 2400 1.3 150 2200 1.3 150 | 2200 1.3 150
M10 9.2 2400 1.5 150 2200 1.5 150 2000 1.5 150 | 2000 1.5 150
M10x1. 25 9.3 2400 1.5 150 2200 1.5 150 2000 1.5 150 | 2000 1.5 150
M10x1 9.5 2400 1.5 150 2200 1.5 150 2000 1.5 150 | 2000 1.5 150
M12 10.9 | 2200 1.7 150 2000 1.7 150 1800 1.7 150 | 1800 1.7 150
M12x1. 5 11.2 | 2200 1.7 150 2000 1.7 150 1800 1.7 150 | 1800 1.7 150
M12x1 11.5 | 2200 1.7 150 2000 1.7 150 1800 1.7 150 | 1800 1.7 150
M14 13 1800 2 150 1600 2 150 | 1600 2 150
M14x1.5 13.2 1800 2 150 1600 2 150 | 1600 2 150
M16 14. 8 1600 2.2 150 1400 2.2 150 | 1400 2.2 150
M16x1. 5 15.2 1600 2.2 150 1400 2.2 150 | 1400 2.2 150
M18 16.7 1600 2.5 150 1400 2.5 150 | 1400 2.5 150
M18x1. 5 17.3 1600 2.5 150 1400 2.5 150 | 1400 2.5 150
M18x1 17.5 1600 2.5 150 1400 2.5 150 | 1400 2.5 150
M20 18.7 1600 2.7 150 1200 2.7 150 | 1200 2.7 150
M20x1. 5 19.2 1600 2.7 150 1200 2.7 150 | 1200 2.7 150
M20x1 19.5 1600 2.7 150 1200 2.7 150 | 1200 2.7 150
G1/8 9.2 2200 1.5 150 2000 1.5 150 | 2000 1.5 150
G1/4 12. 4 1800 2 150 1600 2 150 | 1600 2 150
G3/8 15.9 1600 2.2 150 1400 2.2 150 | 1400 2.2 150
G1/2 19.9 1400 3 150 1200 3 150 | 1200 3 150
G3/4 25.4 1400 3.5 150 1000 3.5 150 | 1000 3.5 150

PR R R IR AR FHL: 15886363786

Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com

13


http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

Fdrill ©
=t

M2 1.8 3000 0.6 80

M2. 5 2.3 3000 0.6 80

|M3 2.7 3000 0.8 100

M4 3.7 2600 0.8 120 2400 1 100 2400 1.3 100

M4x0. 5 3.8 2600 0.8 120 2400 1 100 2400 1.3 100

M5 4.5 2400 1 120 2400 1 120 2200 1.3 100 | 2200 1.5 100
M5x0. 5 4.8 2400 1 120 2400 1 120 2200 1.3 100 | 2200 1.5 100
M6 5.3 2200 1 150 2200 1.3 150 2000 1.3 120 | 2000 1.5 120
M6x0. 75 5.6 2200 1 150 2200 1.3 150 2000 1.3 120 | 2000 1.5 120
M6x0. 5 5.8 2200 1 150 2200 1.3 150 2000 1.3 120 | 2000 1.5 120
M8 7.3 2200 1.3 150 2000 1.3 150 2000 1.5 120 | 1800 2 120
M8x1 7.5 2200 1.3 150 2000 1.3 150 2000 1.5 120 | 1800 2 120
M8x0. 75 7.6 2200 1.3 150 2000 1.3 150 2000 1.5 120 | 1800 2 120
M10 9.2 2000 1.5 150 2000 1.5 150 1800 2 120 | 1800 2 120
M10x1. 25 9.3 2000 1.5 150 2000 1.5 150 1800 2 120 | 1800 2 120
M10x1 9.5 2000 1.5 150 2000 1.5 150 1800 2 120 | 1800 2 120
M12 10.9 | 1800 1.7 150 1800 1.7 150 1800 2 120 | 1600 2 120
M12x1. 5 11.2 | 1800 1.7 150 1800 1.7 150 1800 2 120 | 1600 2 120
M12x1 11.5 | 1800 1.7 150 1800 1.7 150 1800 2 120 | 1600 2 120
M14 13 1600 2 150 1600 2 150 1600 2.5 120 | 1600 2.5 120
M14x1. 5 13.2 | 1600 2 150 1600 2 150 1600 2.5 120 | 1600 2.5 120
M16 14.8 | 1400 2.2 150 1400 2.2 120 1400 2.5 120 | 1400 2.5 120
M16x1. 5 15.2 | 1400 2.2 150 1400 2.2 120 1400 2.5 120 | 1400 2.5 120
M18 16.7 | 1400 2.5 150 1400 2.5 120 1400 3 120 | 1400 3 120
M18x1. 5 17.3 | 1400 2.5 150 1400 2.5 120 1400 3 120 | 1400 3 120
M18x1 17.5 | 1400 2.5 150 1400 2.5 120 1400 3 120 | 1400 3 120
M20 18.7 | 1200 2.7 150 1200 2.7 120 1200 3 120 | 1200 3 150
M20x1. 5 19.2 | 1200 2.7 150 1200 2.7 120 1200 3 120 | 1200 3 150
M20x1 19.5 | 1200 2.7 150 1200 2.7 120 1200 3 120 | 1200 3 150
G1/8 9.2 2000 1.5 150 2000 1.5 150 1800 2 120 | 1800 2 120
G1/4 12.4 | 1600 2 150 1600 2 150 1600 2.5 120 | 1400 2.5 120
G3/8 15.9 | 1400 2.2 150 1400 2.2 120 1400 2.5 120 | 1400 2.5 120
G1/2 19.9 | 1200 3 150 1200 3 120 1200 3 120 | 1200 3 120
G3/4 25.4 [ 1000 3.5 150 1000 3.5 120 1000 3.5 150 | 1000 3.5 150

BRI T ARG RS IR 7

FHL: 15886363786

Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

fdril]| A

M2 1.8
\2. 5 2.3

3 2.7

m 3.7

M4x0. 5 3.8

M5 4.5

M5x0. 5 4.8

M6 53 | 180 2 100

M6x0. 75 56 | 1800 2 100

M6x0. 5 5.8 | 180 2 100

M8 7.3 [ 180 2.5 120 | 1600 2.5 100 | 1600 2.5 100

M8x1 7.5 | 1800 2.5 120 | 1600 2.5 100 | 1600 2.5 100

M8x0. 75 7.6 | 1800 2.5 120 | 1600 2.5 100 | 1600 2.5 100

M10 9.2 [ 1600 2.5 120 | 1600 2.5 100 | 1400 3 100 | 1400 3 100
M10x1.25 9.3 | 1600 2.5 20 | 1600 2.5 100 | 1400 3 100 |1400 3 100
M10x1 9.5 | 1600 2.5 120 | 1600 2.5 100 | 1400 3 100 | 1400 3 100
M12 10.9 | 1600 3 120 [ 1400 3 00 | 1400 3 100 | 1400 3 100
Mi2x1.5  11.2 | 1600 3 120 | 1400 3 100 | 1400 3 100 | 1400 3 100
M12x1 1.5 | 1600 3 120 | 1400 3 100 | 1400 3 100 | 1400 3 100
14 13 | 1400 3 120 | 1400 3 00 | 1400 3 100 | 1200 3 100
Mi4x1.5  13.2 | 1400 3 120 | 1400 3 700 | 1400 3 100 | 1200 3 100
M16 14.8 | 1400 3 120 [ 1400 3 00 | 1200 3 100 | 1200 3 100
Mi6x1.5  15.2 | 1400 3 120 | 1400 3 700 | 1200 3 100 | 1200 3 100
W18 16.7 | 1400 3 120 [ 1200 3 720 | 1200 3.5 120 | 1200 3.5 100
Mi8xl.5  17.3 | 1400 3 120 | 1200 3 720 | 1200 3.5 120 | 1200 3.5 100
M18x1 17.5 | 1400 3 120 | 1200 3 720 | 1200 3.5 120 | 1200 3.5 100
M20 18.7 | 1200 3 120 | 1000 3 720 | 1000 3.5 120 | 1000 3.5 120
M20x1.5  19.2 | 1200 3 120 | 1000 3 720 | 1000 3.5 120 | 1000 3.5 120
M20x1 19.5 | 1200 3 120 | 1000 3 720 | 1000 3.5 120 | 1000 3.5 120
G1/8 9.2 [ 1600 2.5 120 | 1600 2.5 100 | 1400 3 100 | 1400 3 100
G1/4 12.4 | 1400 3 120 | 1400 3 100 | 1400 3 100 | 1200 3 100
3/8 15.9 | 1200 3 120 | 1200 3 100 | 1200 3.5 100 | 1200 3.5 100
G1/2 19.9 | 1000 3 120 | 1000 3 720 | 1000 3.5 120 | 1000 3.5 120
63/4 95.4 | 900 3.5 120 | 900 3.5 120 | 900 4 120 | 900 4 120

R #EE R B R AT FHl: 15886363786 Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

2 1.8

\2. 5 2.3

3 2.7

M4 3.7

M4x0. 5 3.8

M5 4.5

M5x0. 5 4.8

M6 5.3

M6x0. 75 5.6

M6x0. 5 5.8

s 7.3

M8x1 7.5

M8x0. 75 7.6

M10 9.2

MI0x1.25 9.3

M10x1 9.5

W12 10.9 | 1200 3 100 | 1200 3 100

Mi2x1.5  11.2 | 1200 3 100 | 1200 3 100

M12x1 1.5 | 1200 3 100 | 1200 3 100

14 13 | 1200 3 100 | 1200 3 100

Mi4x1.5  13.2 | 1200 3 100 | 1200 3 100

M16 14.8 | 1000 3 00 | 1000 3 700 | 1000 3.5 100 | 1000 3.5 100
MI6x1.5  15.2 | 1000 3 00 | 1000 3 700 | 1000 3.5 100 | 1000 3.5 100
W18 16.7 | 1000 4 00 | 1000 4 700 | 1000 4.5 100 | 1000 4.5 100
MI8x1.5  17.3 | 1000 4 00 | 1000 4 700 | 1000 4.5 100 | 1000 4.5 100
M18x1 17.5 | 1000 4 100 | 1000 4 700 | 1000 4.5 100 | 1000 4.5 100
M20 18.7 | 900 4 00 | 900 4 100 | 900 55 100 | 900 5.5 100
M20x1.5  19.2 | 900 4 00 | 900 4 100 | 900 55 100 | 900 5.5 100
M20x 1 19.5 | 900 4 100 | 900 4 100 | 900 55 100 | 900 5.5 100
G1/8 9.2

G1/4 12.4 | 1200 3 100 | 1200 3 100

63/8 15.9 | 1000 3.5 100 | 1000 3.5 100 | 1000 4 100 |1000 4 100
G1/2 19.9 | 900 4 100 | 900 4 100 | 900 55 100 | 900 5.5 100
63/4 95.4 | 900 4.5 100 | 900 4.5 100 | 900 5.5 100 | 900 5.5 100

R #EE R B R AT FHl: 15886363786 Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

1.8
2.3
2.7
3.7
3.8
M5 4.5
M5x0. 5 4.8
M6 5.3
M6X0. 75 5.6
M6X0. 5 5.8
M8 7.3
MSx 1 7.5
M8x0. 75 7.6
M10 9.2
M10x1.25 9.3
M10x1 9.5
M12 10.9
M12x1. 5 11.2
M12x1 11.5
M14 13
M14x1. 5 13.2
M16 14.8
M16x1. 5 15.2
M18 16.7 | 1000 5 100 | 1000 5 100
M18x1. 5 17.3 [ 1000 5 100 | 1000 5 100
M18x1 17.5 | 1000 5 100 | 1000 5 100
M20 18.7 | 900 6 100 | 900 6 100 | 900 100
M20x1. 5 19.2 [ 900 6 00 | 900 6 100 | 900 100
M20x 1 19.5 [ 900 6 00 | 900 6 100 | 900 100
G1/8 9.2
G1/4 12.4
G3/8 15.9 | 1000 4.5 100
G1/2 19.9 [ 900 6 100 | 900 6 100 | 900 100
G3/4 25.4 | 900 6 100 | 900 6 100 | 900 100
HERR:
L BLESRRE P ISR BRI 5
2. ENEEANRT, BB M6 BULER, MVARSEARZR 0. lmm, JRRMRETHLFEE 15%; EHEREULMA )R, EiFE

BMLELE 50%.

PR R R IR AR FHL: 15886363786

Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com

17


http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

fdrll] mem

R 3: AR O 2mm {ERAREA)

M2 0.4 1.8 3200 0.5 80 2 1600
M3 0.5 2.7 3000 0.6 100 2 1350
M4 0.7 3.7 2600 0.7 120 2 1000
M5 0.8 4.5 2500 0.8 150 2 800
M6 1 5.3 2400 1 150 2 650
M8 1.25 7.3 2200 1.3 150 2 500
M10 1.5 9.2 2000 1.5 150 3 400
M12 1.75 10.9 1800 1.7 150 3 330
M14 2 13 1600 2 150 4 300
M16 2 14.8 1400 22 150 4 250
M18 25 16.7 1400 25 150 5 220
M20 25 18.7 1200 2.7 150 5 200
G1/8 28 9.2 2000 1.5 150 3 400
G1/4 19 12.4 1600 2 150 3 360
G3/8 19 15.9 1400 23 150 4 300
G1/2 14 19.9 1200 3 150 5 270
G3/4 14 254 1000 3.5 150 6 200

HERR:

3. PLERMEH IS HGEERT 2mm JEARRREN;

4. XEEERRL, BESEIN Lom, I0CCEEIBEAN 1 AR

5. BEANEEANRT, BRIFfLAE M6 BRULLRY, AVARSEARER 0. lmm, FRIRMREHLELE 15%;
6. BHERBCHALAT ), EE BN E 50%,

R #EE R B R AT FHl: 15886363786 Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

. Fdrill ®
fdril] ===

B 4: NBHEBRKFERE

M2 1.8 1.6 1.8 2.2 3.2 6 5.8 7.8
M2. 5 2.3 1.6 1.9 2.3 3.5 6 6. 1 8. 1
M3 2.7 1.7 2 2.4 3.7 6 6. 7 8.7
M4 3.7 1.8 2.2 2.6 4.2 6 8. 1 10.3
M4x0. 5 3.8 1.8 2.2 2.6 4.2 6 8.2 10.5
M5 4.5 1.9 2.4 2.7 4.6 8 9.2 11.8
M5x0. 5 4.8 1.9 2.4 2.7 4.7 8 9.6 12.4
M6 5.3 2 2.5 2.9 5 8 10. 3 13.5
M6x0. 75 5.6 2 2.5 2.9 5 8 10. 8 14. 2
M6 x 0.5 5.8 2 2.6 3 5.2 8 11.2 14.7
M8 7.3 2.2 2.9 3.3 5.9 8 13.5 18. 1
M8x1 7.5 2.3 2.9 3.4 6 8 14 18.7
M8x0. 75 7.6 2.3 2.9 3.4 6 8 14. 1 18. 8
M1 9.2 2.6 3.2 3.7 6.6 10 16. 8 22.5
M10x1. 25 9.3 2.6 3.3 3.7 6.7 10 17 22. 8
M10x1 9.5 2.6 3.3 3.8 6.7 10 17.3 23.2
M12 10.9 2.8 3.5 4 7.2 12 19.8 26. 4
M12x1. 5 11.2 2.8 3.6 4.1 7.3 12 20. 3 27. 1
M12x1 11.5 2.9 3.6 4.2 7.3 12 20. 8 27.8
M14 13 3 3.9 4.5 7.9 14 23.5 31. 3
M14x1. 5 13.2 3.1 4 4.6 8 14 23.8 31. 6
M16 14. 8 3.3 4.2 4.8 8.5 16 26.9 35. 4
M16x1. 5 15. 2 3.4 4.3 4.9 8.7 16 27.6 36. 3
18 16.7 3.5 4.6 5.2 9.2 18 30. 4 39.7
M18x1 17.5 3.7 4.8 5.6 9.5 18 31.9 41.5
M20 18.7 3.8 5 5.7 9.9 18 34. 1 4.3
M20x1. 5 19. 2 3.9 5.1 5.8 10 18 35. 1 45.5
M20x1 19.5 3.9 5.2 5.8 10 18 35. 6 46. 2
G1/16 7.3 2.3 2.9 3.3 5.9 8 13.5 18. 1
G1/8 9.2 2.6 3.2 3.7 6.6 10 16. 8 22.5
G1/4 12. 4 2.9 3.8 4.3 7.8 12 22. 4 29. 8
63/8 15.9 3.4 4.5 5 8.9 16 28.9 37.9
G1/2 19.9 4 5.2 5.9 10 18 36. 3 47
63/4 25. 4 4.8 6.2 7 10. 4 20 46. 4 59. 6

PR R R IR AR FHL: 15886363786

Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com

19


http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

fdril] =

RHE 5 PrRLHERLER

I %%%E%%%%%E%%Q%%?%%%E%%ﬂ%%ﬁ%%
T-10K/ 508 | 3-5K/ 7k T-10K/70%0 | 3-52K/ 4%
M3X0. 5 800 Rpm. 400 Rpm. M6X0. 75 500 Rpm. 250 Rpm.
M4X0. 7 700 Rpm. 350 Rpm. M6X0. 5 500 Rpm. 250 Rpm.
M5X0. 8 600 Rpm. 300 Rpm. M8X1. 0 400 Rpm. 200 Rpm.
M6X1. 0 500 Rpm. 250 Rpm. M8X0. 75| 400 Rpm. 200 Rpm.
M8X1. 25 400 Rpm. 200 Rpm. MI10X1. 25| 320 Rpm. 160 Rpm.
M10X1. 5 320 Rpm. 160 Rpm. |[M10X1.0| 320 Rpm. 160 Rpm.
M12X1. 75 270 Rpm. 130 Rpm. [M12X1.5| 270 Rpm. 130 Rpm.
M14X2. 0 230 Rpm. 120 Rpm. |[M12X1.0| 270 Rpm. 130 Rpm.
M16X2. 0 200 Rpm. 100 Rpm. |[M16X1.5| 200 Rpm. 100 Rpm.
M18X2. 5 180 Rpm. 100 Rpm. |[M16X1.0| 200 Rpm. 100 Rpm.
M20X2. 5 160 Rpm. 90 Rpm. |MI8X1.5| 180 Rpm. 100 Rpm.
UNC BSP
N° 5 UNC (40) | 800 Rpm. 400 Rpm. | 1/8BSP | 320 Rpm. 160 Rpm.
N° 6 UNC (32) | 800 Rpm. 400 Rpm. |1/4 BSP| 270 Rpm. 130 Rpm.
N° 8 UNC (32) | 700 Rpm. 350 Rpm. |3/8 BSP| 200 Rpm. 100 Rpm.
N° 10 UNC (24) | 700 Rpm. 350 Rpm. |1/2 BSP| 160 Rpm. 90 Rpm.
N° 12 UNC (24) | 600 Rpm. 300 Rpm. |3/4 BSP| 140 Rpm. 80 Rpm.
1/4 UNC (20) 500 Rpm. 250 Rpm. 1/1 BSP| 120 Rpm. 60 Rpm.
5/16 UNC (18) | 400 Rpm. 200 Rpm.
3/8 UNC (16) 350 Rpm. 175 Rpm.
7/16 UNC (14) | 320 Rpm. 160 Rpm.
1/2 UNC (13) 270 Rpm. 130 Rpm.
9/16 UNC (12) | 230 Rpm. 120 Rpm.
5/8 UNC (11) 200 Rpm. 100 Rpm.
3/4 UNC (10) 180 Rpm. 100 Rpm.

R SR B R AR FHlL: 15886363786 Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com



http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

fdrlll.

Fdrill ©
=t

R 6: AN T AR pr

BRI T ARG RS IR 7

FHL: 15886363786

M4 1 5.25 5.26 5 6
M4 2 8.75 8.28 9 8
M5 1 8.9 9.55 8 6
M5 1.5 11.4 12. 25 11 8
M5 2 14.2 14. 94 13 10
M6 1.5 12 13.4 16 6
M6 2 16 17.35 20 8
M6 3 24 24 26 12
M8 2 22 26 27 6
M8 3 36.5 40 51 10
M8 4 43 45 65 12
M10 3 46 51.7 64 8
M10 4 69. 5 69. 8 96 12
M12 3 50. 5 66 134 6
M12 4 84 86. 8 161 10
M12 5 84 97 267 10
M16 3 94 94. 22 - 6
M16 4 94 107.3 - 6
M16 5 126 134. 4 - 8
M20 3 122 136 - 5
M20 4 147 151.8 - 6
M20 5 196 200 - 8
PR T BB A R AT

BeRN: BRear
FHl: 15886363786
W3k www. £drill. com
WWW. ZZT'zgm. com
E-mail: fdrill@fdrill. com

Mk www.fdrill.com www.zzrzgm.com

21


http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com/
mailto:fdrill@fdrill.com
http://www.fdrill.com
http://www.zzrzgm.com

